    	Врз основа на јавниот оглас за добивање на дозвола за вршење на општински линиски превоз на патници за релација Охрид-с.Горно Лакочереј-Охрид - линија 1/2, по слободна волја ја дaваме следната:

ИЗЈАВА

Со која неотповикливо се согласуваме дека во целиот период на важност на дозволата ќе ги почитуваме дополнувањата на Законот за превоз во патниот сообраќај (Сл.весник на Р.М бр.163/18) и ќе вршиме превоз на ученици(средно и основно образование) од најблиската автобуска постојка во местото на живеење на ученикот до најблиската автобуска постојка на училиштето во сите работни денови по цени утврдени со Одлука на Совет за редовен општински линиски превоз.
[bookmark: _GoBack]           Изјавата ја доставуваме како критериум за исполнување на условите за јавниот оглас за добивање на дозвола за вршење на општински линиски превоз на патници за релација Охрид-с.Горно Лакочереј-Охрид – линија 1 / 2 со период на важност -5 години од денот на добивање на дозвола за вршење на општински линиски превоз на патници за релација Охрид-с.Горно Лакочереј-Охрид - линија 1 / 2.
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